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• В цілому учні  позитивно оцінюють навчання в ЛФМЛ, вважають 
освітнє середовище комфортним та безпечним, де дотримуються 
їхні права.

• Багато відкритих питань, відповіді на які тут не представлені в 
силу їх різноманітності, вказують педагогічному колективу на 
шляхи покращення якості освітньої діяльності. Зокрема це 
стосується харчування в їдальні, отримання інформації про 
безпечне користування інтернетом, аргументацію виставлення 
оцінок, позакласних заходів.


